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Ipudan:xeHHBIN pacyeT JAHHBIX JJIf JONMACTH B Npoiuecce NuKJa packpoitua HB3T

Hcxoonvie oannvie:

CKOpOCTh BKJIHOYEHHSI MEXaHU3Ma BBIITyCKa -V =360 km/a (100 m/c),
Ckopocts CBBII B MOMEHT OKOHYaHHS IUKJIA BBIITyCKa -V =185 km/a (51,4 m/c)
HopmanbHblii rpaineHT TOpMOXKEHHs Topru3oHTanbHol ckopoct CBBIT - 0,39,
Panuyc nentpa TsKeCTH OTCEKa JOMACTU JUIMHOU 1M Ha yrie 45° - 7,1m,
Macca oTceka Jionactu - 9,6 kr

Jonywenus:

1. Jlns mpocTOTHI TOHMMAaHUS JACHCTBUS CHII Ha OTCEK JIONMACTH YCIOBHO CUMTAEM, YTO COCTABIISAIONIAsS HAOETaroIIero
TTOTOKA JIJIST JAHHOTO ITOJI0XKEHUS JIOMACTH HampasieHa Boyib ocd HB3T, a oCHOBHOM MTOTOK MPUTEKAET MO YTIIOM 20°.

2. IlpenmonaraeM, 9To BUHT IEPBOHAYAIBHO MOJTHOCTHIO PACKPBIBAETCS B INIOCKOCTH 0€3 HArpy304YHOTO yIiia KOHyca.

Ilocnedosamenvrocms pacuema.

1. Haiinem HEOOXOAMMOE TTOJIHOE BPEMS IMKJIA PACKPBITHS BUHTA.

Lk cocTOUT U3 BPEMEHH OTKPBHITHS CTBOPOK C BBIBOJIOM OAallKU IMakKeTa JIONMAcTel B BO3MYIIHBINA MOTOK (1;=2c) u

BPEMEHH, HETTOCPEICTBEHHO 3aTPAYMBAEMOT0 Ha PACKPBITHE JIONACTEH, KOTOPOE HEOOXOIUMO ONPEICITHUTh.

YTo0Obl maccaxuphl HE OLIYINAIN TUCKOM(OPTA, @ KOHCTPYKIUS HAXOMIaCh B HOPMAIBHBIX HATPY30YHBIX YCIOBUSIX,
CHCTEMa PAaCKPBITUS OJDKHA 00eCriedrBaTh PeXXUM TOpMOkeHus ¢ rpaaueHToM 0,39. TIpu 3TOM CHMKEHHE CKOPOCTH B
MEPHO/T BBIBOJIA Oamku B MOTOK cocTtaBuT: V=V-0,3*g*t;*3,6=360-0,3*9,81*2*3,6=338,8 km/u (94,1 m/c)

Bpems HemocpeacTBEHHOTO pacKpbITHs Jionacteid HaiaeTes kak: tp=(V-V)/0,39=(94,1-51,4)/0,3g=14,5 c.

[TonHoe Bpems HMKIIA BeITyCcKa BUHTA: (=t +{,=2+14,5=16,5 c.



2. Ompenenenue cuibl Kopuonuca Uit BRIOPaHHOTO MOJIOKEHHS JIOTIACTH:

W3 pucyHKa MOXHO TIOHSTH, YTO JIOMACTh B CBOUX KPaWHHX MOJOXKEHHUSIX MO PAJANyCy BBIMYCKa (CIIOKEHHOE W
BBIMYIIEHHOES COCTOSHHAE) MMEET HYJIEBYIO CKOPOCTh. B TO ke BpeMs ICHTP TSKECTH BBIACICHHOTO DJIEMECHTA 3 ITUKIT
Buimycka (1,=14,5 ¢) mpoiimeT 4eTBepTh IYrH OKpYKHOCTH paBHyro: L=2II,R/4=(2*3,14*10)/4=15,7 m. Dmopa
CKOPOCTH BBIITycKa OyeT 61M3Ka K MOTyHepuoy CUHYCOHIbL, CO cpefHell ckopocTbo Vo, =1/t=15,7/14,5=1,083 m/c.

MakcuManbHasi CKOPOCTb TI0 SITIOPE Ha yriie 45° npubnu3uTensHo paBHa V, =1,6 v,=1,6*1.083=1,73 m/c.

CpefHee ycKOpeHHe OKPY)KHO# PACKPYTKH BUHTA JI0 CKOPOCTH KoHIa nomacti 210 m/c: a=U/t,=210/14,5=14,48 m/c?

Io pammycy LEHTpa TAKECTH BBIICICHHOrO cerMenta a,,=(U *(ri/ R)/ t, =210 (10/10,5)/14,5=13,8 m/c’.

Oco0eHHOCTBIO TIpoIlecca PAacKpyTKU B HAYalbHBIA HEPUOJ| SBISETCA TO, YTO IMOMEpPEeYHas K IepecekacMoMy B
OKPYKHOM HATIPABICHHH BO3AYXY ILIOMAIb (IIFOrEPHOro MOI0KEHUS HE HHTCHCHBHO H3MEHSETCS MpUMepHo 10 yria 30°
(cBoiicTBO nyru OKpy»)HOCTH). [T03TOMY JIOMACTH TMEpPEeceKaroT BO3MYyX B OKPY)KHOM HAIPABICHUU C TOBBINICHHBIM
COIPOTHBIICHAEM, YTO TIPSMO CKa3bIBACTCS HA YCKOPEHUH. B mepBOM TPUOIMIKEHHHM MOXKHO TPEANOJIOKHTh, YTO B
HaYaIbHBIH MOMEHT YCKOPEHHE MEHBIIE CPEIHEr0 MPUMEPHO B TPU pasza U Jajiee M3MEHSETCS KXY CEKyHIy IO
creayromemy psny: 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 10 m/c? (cpenHee 3HAauYCHHE IO IPHUBEACHHBIM 15
Toukam 13,86 M/C?, uTo MpaKTHUECKH PaBHO HaliAeHHOMY cpemnemy 13,8 M/c%).

Toraa uepe3 7,25¢ OKpy»KHasi CKOPOCTh LICHTPA TSHKECTH BBIICIICHHOrO cermMeHTa cocraBut: U,=63 m/c.
C1e10BaTeBHO, MIHOBEHHAS YIIIOBAs CKOPOCTD IIEHTPa TSUKECTH OTCEKa JTOMacTh Ha yrire 45° Haiimercs Kak:
w=U,/r; =63/7,1=8,87 1/c. (4TO COOTBETCTBYEeT MTHOBEHHOMY YHCITy 8500/MHH)

Tornma BekTop cunbl Kopuonuca, fgexaiiuii B MIOCKOCTH BPAICHUS] BUHTA M HANPABICHHBINA MPOTUB €€ JIBHIKCHUS
HalIeTCs Kak:

Fi=2*Mg, *W*V, Sin 45°=2*9,6*8,87*1,73*0,707=208,3 H (21,23 r).
2. OnpenesieHne OCTANBHBIX CHJI, YIaCTBYIONIMX B IUKJIC BBIMTYCKA.
LenTpoOexHas cuia, ICHCTBYIOIIAS HA BBIJICIICHHBINA DJIEMEHT:
N, =My *W*r=9,6*8,87%*7,1=5362,6 H (546,6 kr)
HopwmanbHas u paguansHas COCTABISIONINE IIEHTPOOEKHOW CHITBI HA yTIIe 45°;
N, =N, =N,*Cos 45°=5362,6*0,707=3791,4 H (386,5 xr)
HopmanbHast ckopocTh 00TEKaHHs BBIJICIICHHOTO CETMEHTa, KaK 0CEeBasi COCTABIISIONIAS HA0CTAIOIIET0 MOTOKA:
V,=Vi*Cos 45°=(V,+(V-V,)/2)*Cos (45°-20°)*Cos 45°=(51,4+(94,4-51,4)/2)*0,906*0,707=46,6 m/c
YToJ IpUTEKaHUs MOTOKA K MEpeIHEH KPOMKE JIONACTH:
p=arctg (V,+V,)/ U,=(46,6+1,22)/63=37°

Ipu yrie ycraHosku npodust 12° B crcTeMe CKIaIbIBAHHS U YIUIE MONOKEHHS JIOMACTH MO YTy Pa3BOPOTa BOKPYT
TIPo0IBHOI ocu 45°, yron aTaku npouIIs OTHOCHTEILHO BEKTOPA NPHTEKAHHS [TOTOKA COCTABHT:

o= -45°+12°+37°=4°

CymmapHas ckopocTs nputekanust notoka: V, =(V,+V,)=(46,6 +1,22)=47,8 m/C

Bennuuna coctaBisomend MoAbEMHON CUIIBI IO OCH Y: Y=Cy*p*Vc2/2*S=0,8*0,125*47,82*0,36:82,3 KT.

BenuunHa cocTaBNisrOIIEH CHIIbI COMPOTUBIICHHS IO OCH X:  X= Cx*p*V02/2*8=0,06*0,125*47,82*0,3626,2 KT.

Yron Mexmy adpoauHaMIYeCKUME COCTaBIsIomMA X 1 Y: n= arctg (X/Y)= arctg (6,2/82,3)=4,3".

PesynbTupyromas aspoanHammdeckas cina: G=(X2+Y?)*2==(6,22+82.3%)"2 =82,53 kr.

BenmuunHa COCTABIIAIONIEH a9pOIHHAMIYECKOH CHItb 110 ocu 2. G,=G*Cos (4,3°+45%)=53,8 kr.

BeumHa COCTABISIOMEH a9pOIHHAMUIECKOH CHITBI 110 ocH S:  G=G*Sin (4,3%+45%)=62,6 kr.

Hroro:
JABHoKyLIasi CHJIA MO OCH Z G,- F=53,8-21,23=32,6 kr
JBHaKyIIasi CHJIA TI0 OCH S G, - N, =62,6 - 386,5=-323,9 kr

3aBepuiaromuii 3tan packpeitus HB3T:
0 - 0 )
1. Ilocne npoxooicoenus yena packpoimus 45 u npu danvhetiuem ogudxcenuu Kk 90" bananc cun 66icmpo uzmMeHsemcs.
2. Cuna Kopuonuca u nopmanvuas cocmasusitowas yeHmpooexucHou cunvl cmpemames K 0.
3. Benuuuna cocmagiaoueli a’spoOuHaMuyeckol cuibl no ocu 1 ymeHvwaemcsi 0o () u Oanee CMAHOBUMCS
OMPUYAMENTLHOU CUNON NOTHO20 CONPOMUBTEHUSL NPODUIAL.
4. Benuuuna cocmasnsioweli a3poOuHAMU4eckKol Cuibl N0 ocu S ObICMPO YEeauuU8aemcs 00 3HAYEHUs NOOBEMHOLU

CUIbl, 3a0AHHOU PEHCUMOM NOSEemd.



